
                                                     PROCES – VERBAL 
 
 
 
                   Încheiat azi, 27.03.2014 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al oraşului 
Corabia, la care participă toţi cei 17 consilieri locali.  
                   Şedinţa este publică. Şedinţa este convocată prin invitaţii scrise. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l Ivan Gabriel. 
                   La şedinţă participă d-na Dospinoiu Tănţica secretar al oraşului Corabia. 
                   Nu a participat domnul primar fiind plecat din localitate. 
                   D-na consilier juridic Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei 
anterioare.          
                   Nu sunt solicitări de modificare ale acestuia, se supune la vot şi se aprobă cu 
17 voturi pentru.  
                   D-l  Ivan Gabriel prezintă următoarea ordine de zi: 
                   1.   – proiect de hotărâre referitor la aprobare structură organizatorică a  
Spitalului Orăşenesc Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   2.   -   proiect de hotărâre referitor la aprobare organigramă  Spital Orăşenesc 
Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   3.   -   proiect de hotărâre referitor la aprobare vânzare; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   4.   -   proiect de hotărâre referitor la aprobare cotizaţie pe anul 2014 către 
Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Olt- Eco; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   5. -     proiect de hotărâre referitor la aprobare cotizaţie pe anul 2014 către 
Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Oltul; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   6.   -   proiect de hotărâre referitor la alocare sumă privind înfiinţarea şi 
înmatricularea Societăţii ,, Bursa de Cereale Corabia SRL; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   7.  -  proiect de hotărâre referitor la aprobare parteneriat şi deviz estimativ;  
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   8.  -  proiect de hotărâre referitor la însuşirea inventarului bunurilor care 
aparţin domeniului privat al oraşului Corabia, judeţul Olt;  iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   9.  -  proiect de hotărâre referitor la însuşirea inventarului bunurilor care 
aparţin domeniului public al oraşului Corabia, judeţul Olt;  iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   10.  -  proiect de hotărâre referitor la aprobarea planului de acţiuni pe anul 
2014 pentru incluziunea cetăţenilor români aparţinând minorităţii romilor;  iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   11.   - proiect de hotărâre referitor la împădurire suprafaţă de 0,91 ha; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   12. -   proiect de hotărâre referitor la aprobare regulament  Regulamentului 
pentru traversarea prin spargere a străzilor, trotuarelor şi zonelor verzi din oraşului 
Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   13.  – raportul primarului privind starea economico- socială şi de mediu a 
oraşului Corabia. 



                   14.  -  rapoartele de activitate ale consilierilor locali. 
                   D-l Vântu Mircea propune introducerea pe ordinea de zi şi a unui punct 
„Diverse”. 
                   Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 17 voturi pentru. 
                   Se supune la vot ordinea de zi . Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul  
de hotărâre referitor la aprobare structură organizatorică a Spitalului Orăşenesc Corabia; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se supune la vot ordinea de zi . Se aprobă, cu 14 voturi pentru şi 3 abţineri 
(grupul PP-DD). Se adoptă hotărârea nr. 41. 

Se trece la punctul 2  pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul   
de hotărâre referitor la aprobare organigramă  Spital Orăşenesc Corabia; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 15 voturi pentru, şi 
2 abţineri (Caracudă C. şi Vântu M., motivând ca şi la punctul 1, că au unele nelămuriri).  
Se adoptă hotărârea nr. 42. 
                   Se trece la punctul 3  pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul  
de hotărâre referitor la aprobare vânzare; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   Dl. Albu D. – Vrea să ştie dacă am vândut terenuri la alt preţ în zonă. Dacă 
da, propune ca amendament la acest proiect să se pornească licitaţia de la acelaşi preţ, 
dacă acel preţ este mai mare decât cel din raportul de evaluare, acest fapt urmând să fie 
consemnat în caietul de sarcini. 
                   Dl. Vântu M. – consideră că preţul stabilit nu este justificat de evaluator, 
studiul de oportunitate nu este relevant şi nu este mulţumit nici de caietul de sarcini. 
                   D-na Sima A. – Este doar o sinteză a raportului, preţul fiind justificat în 
raportul mare. 
                   Dl. Oiţă M. – Preţul este mic, fiind doar de 0,30 lei/mp. 
                   Dl. Vântu M. – Acest teren a fost prins pentru realizarea unui parc industrial. 
                   Dl. Viceprimar Vlad S. – Terenul a fost inclus pe acest proiect, dar nu a fost 
realizat. Terenul, în prezent, este liber de sarcini. 
                   Dl. Ciucu G. – Dacă s-a vândut în zonă un alt teren cu un preţ mai mare, să se 
ţină seama de preţul acela. 
                   Dl. Butnariu C. – Este de bun simţ amendamentul propus de dl. Albu, este de 
acord ca preţul minim să fie cel care a mai fost practicat. Propune d-lui preşedinte să 
supună la vot acest proiect de hotărâre cu amendamentul propus. 
                   Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus. Se aprobă 
proiectul de hotărâre cu 14 voturi pentru şi  3 contra (Caracudă C., Vântu M, Ivan G.). 
Ivan G. fiind de acord cu amendamentul propus, dar votează contra proiectului. Se  
adoptă Hotărârea nr. 43. 
                   Dl. Vântu M. – Să votăm şi alte propuneri. 
                   Dl. Butnariu C. – Având în vedere că s-a votat acest amendament nu mai 
votăm altceva. 
                   D-na Dospinoiu T. – Dacă s-a votat un amendament, celelalte se consideră 
respinse şi nu se mai supun votului ( art. 42 din regulamentul Consiliului ). 
                   Dl. Vântu M. părăseşte şedinţa sub formă de protest. 



                   Se trece la punctul 4  pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul   
de hotărâre referitor la aprobare cotizaţie pe anul 2014 către Asociaţia de Dezvoltare 
Intercomunitară Olt- Eco; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 16 voturi pentru 
adoptându-se Hotărârea nr. 44. 
                   Se trece la punctul 5  pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul  
de hotărâre referitor la aprobare cotizaţie pe anul 2014 către Asociaţia de Dezvoltare 
Intercomunitară Oltul; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 16 voturi pentru 
adoptându-se Hotărârea nr. 45. 
                   Se trece la punctul 6  pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul  
de hotărâre referitor la alocare sumă privind înfiinţarea şi înmatricularea Societăţii ,, 
Bursa de Cereale Corabia SRL; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi pentru 
adoptându-se Hotărârea nr. 46. 
                   Se trece la punctul 7  pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul  
de hotărâre referitor la aprobare parteneriat şi deviz estimativ;  iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 16 voturi pentru 
adoptându-se Hotărârea nr. 47. 
                   Se trece la punctul 8 pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul  de 
hotărâre referitor la însuşirea inventarului bunurilor care aparţin domeniului privat al 
oraşului Corabia, judeţul Olt;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 14 voturi pentru  şi 
2 abţineri ( Caracudă C. şi Ivan G. ), adoptându-se Hotărârea nr. 48. 
                   Se trece la punctul 9 pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la însuşirea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al 
oraşului Corabia, judeţul Olt;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru şi 
o abţinere ( Caracudă C. ), adoptându-se Hotărârea nr. 49. 
                   Se trece la punctul 10 pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul 
de  hotărâre referitor la aprobarea planului de acţiuni pe anul 2014 pentru incluziunea 
cetăţenilor români aparţinând minorităţii romilor;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Albu D. – vrea să ştie dacă s-au alocat fondurile pentru cele 28 locuinţe 
pentru romi. 
                   Dl. Viceprimar Vlad S. – Nu.  
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru şi 1 contra ( Ciucu G. ), adoptându-se Hotărârea nr. 50. 
                   Se trece la punctul 11 pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la împădurire suprafaţă de 0,91 ha; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 16 voturi pentru 
adoptându-se Hotărârea nr. 51. 
                   Se trece la punctul 12 pe ordinea de zi.  D-l  Ivan Gabriel prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la aprobare regulament  Regulamentului pentru traversarea prin 



spargere a străzilor, trotuarelor şi zonelor verzi din oraşului Corabia; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi pentru 
adoptându-se Hotărârea nr. 52. 
                   Se trece la punctul 13 pe ordinea de zi. Raportul primarului privind starea 
economico- socială şi de mediu a oraşului Corabia va fi susţinut în şedinţa ordinară 
următoare, domnul primar nefiind prezent în această şedinţă. 
                   Se trece la punctul 14 pe ordinea de zi. Consilierii locali depun şi susţin 
rapoartele de activitate. 
                   Se trece la ultimul punct, „Diverse”. 
                   Dl. Ivan Gabriel prezintă petiţia d-lui Istrate Floricel privind Hotărârea nr. 
8/29.01.2014. 
                   Dl. Ciucu G. – Hotărârile sunt date în conformitate cu prevederile legale. Nu 
se aprobă revenirea la această hotărâre. 
                   Nemaifiind alte probleme, şedinţa a luat sfârşit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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